
 
Інформаційний лист 

про проведення Онлайн-турніру для учнівської та студентської молоді 

«Майбутні лідери України:  образ мислення та стиль життя» 

 

ПВНЗ «Інститут психології і підприємництва» проводить онлайн-турнір «Майбутні лідери 

України:  образ мислення та стиль життя»» (далі - Турнір). До участі в Турнірі запрошуються – 

учні 11 класів шкіл та ліцеїв, студенти коледжів та технікумів України.  

Турнір проводиться з метою популяризації та формування стійкого інтересу талановитої 

молоді до тенденцій розвитку у сфері управління бізнесом, HR-менеджменті та прийнятті 

ефективних управлінських рішень з використанням інноваційних підходів у психології, які 

відіграють вагому роль в стабілізації економічного розвитку України, підвищенні освітнього 

рівня, набутті світоглядних орієнтацій та розвитку інтелектуального потенціалу нації. 

ФОРМАТ ТУРНІРУ 
Для участі в турнірі необхідно не пізніше 5 березня 2023 р. заповнити електронну форму за 

посиланням: 

https://docs.google.com/forms/d/1iQlDy0JKy08pSeoIuQlKxktOLaIT5UFaAiwfDPT_NPk/edit 

або за qr-кодом 

 
Кожний учасник обирає одну з секцій, в якій бажає взяти участь: 

Секція 1. Вплив суспільства на розвиток особистості. 

Секція 2. Мої 10 кроків на посту Президента України. 

Секція 3. Психологія управління персоналом, лідерство. 

Секція 4. Сучасне підприємництво як рушійна сила розвитку країни. 

Секція 5. Вартість та сенс життя в сучасних умовах. 

Секція 6. Формула життя успішної людини. 

Секція 7. Інвестиції в освіту для людини та світу. 

Секція 8. Життєві цінності молоді у виборі професії.  

Секція 9. Самореалізація в умовах невизначеності. 

Секція 10. Мистецтво спілкування та управління людьми. 

Секція 11. Гроші та влада в сучасному світі. 

Секція 12. Стратегічне мислення та керівництво. 

Секція 13. Інтернет та його вплив на суспільство. 

Секція 14. Соціальні мережі для бізнесу. 

Секція 15. Психологія бізнесу. 

Секція 16. Мотивація персоналу та управління конфліктами. 

Секція 17. Тайм-менеджмент ефективного керівника. 

Секція 18. Успішні бренди – сильна Україна. 

Секція 19. Бізнес-стратегії компаній світу. 

Секція 20. Побудова особистісного бренду.  

Секція 21. Вплив реклами на поведінку споживачів та розвиток бізнесу. 

7 березня кожному учаснику на електронну адресу буде надіслано завдання та інструкцію з 

виконання. Проведення турніру планується у вигляді конкурсу презентацій. 

 Виконані роботи учасники турніру матимуть змогу завантажити на пошту вказану в 

завданні до 17.00 17 березня 2023 р. Результати буде оголошено 25 березня 2023 р. Переможців 

очікують грамоти та знижки на навчання, а учасників – сертифікати про участь у конкурсі! 

За додатковою інформацією звертатися за телефонами:  

+380673935490 Зайцева Іраїда Юріївна 

ЗАПРОШУЄМО ДО УЧАСТІ В ТУРНІРІ! 


